

Свободная энергия (Энергия Нулевой точки): прямое взезимное сообщение от Плеядианцев Тайгетианцев (Сваруу)

Автор

Опубликовано

Cosmic Agency, Гоша

16 ноября, 2018

Сваруу (9): Стоячая волна – это шаблон энергетической вибрации внутри определенной среды. Колебательная частота генерирующего его источника заставляет ранее испущенные им волны, которые отразились обратно к нему, интерферировать с волнами, исходящими непосредственно от него. Эта интерференция происходит таким образом, что в среде возникают особые точки, которые кажутся статичными, что и дало название «стоячие волны».

Для создания стоячей волны в среде требуется очень специфическая частота вибрации. Эти частоты известны как гармонические частоты или как «гармоники частоты». Это точки энергетической концентрации, находящиеся в идеальном равновесии в среде.

Любая негармоническая частота в излучающей (падающей) или отраженной волне создает возмущение в картине стоячей волны, создавая нерегулярную и хаотическую частоту, которая растворяет ее, разрушая волну.

Существует только одна субстанция, она существует в виде волны и распространяется по всей Вселенной. Пространство – это непрерывная, переплетенная среда такой волны, которая определяется как Потенциальная энергия. Материя формируется в сферическо-тороидальных волнах в переплетенном пространстве, следуя определенным предсказуемым математическим закономерностям, известным как Сакральная Геометрия. Сферическо-тороидальные формы – это точки концентрации энергии стоячих волн, также известные как узлы.

Материя состоит из концентрации сферическо-тороидальных стоячих волн, которые образуют эти точки или узлы, поэтому вся материя взаимосвязана. Эти волны вибрируют и взаимодействуют друг с другом в рамках всей взаимосвязанной среды потенциальной энергии.

Предсказуемые математические шаблоны, известные как Сакральная Геометрия, определяют концентрацию и положение узлов или стоячих волн, которые в свою очередь формируют материю. Эти математические шаблоны в форме Сакральной Геометрии накладываются непосредственно вниманием сознания и применяются к среде, в которой распространяются волны, (пространству) как энергетическая концентрация, исходящая из другой среды на более высоком плане (сознания). Это излучатель волны, которая распространяется через среду, или потенциальную энергию, по всей Вселенной, а та, в свою очередь, формирует ее. Эта среда или потенциальная энергия – Эфир.

Шаблоны Сакральной геометрии, которые формируют стоячие волны и которые, в свою очередь, порождают материю, происходят из более высокого плана, который также формируется другим планом, расположенным над ним, и так далее, пока не образуется целое или Источник. Сакральная геометрия каждого плана постепенно и экспоненциально усложняется, поскольку включает в себя

всю информацию, необходимую для формирования всех нижних планов.

Волны, создающие сознательное существо, вибрируют в этой взаимосвязанной и переплетенной Матрице потенциальной энергии, называемой Эфиром. Его разум, его ощущения, его мысли, его чувства и эмоции являются этими волнами и определяют частоту излучения.

Эти волны, изменения и вариации частоты излучения находятся в постоянной связи со всеми другими волнами. Движение и частота их колебаний в среде обусловлены точкой внимания сознательного существа и формируют ту часть пространства, которую он видит как свой внешний мир. Все, на что направлено внимание и творческий фокус сознания, обретает форму.

Если несколько точек излучения энергии, то есть несколько сознательных существ, имеют одну и ту же точку или фокус своего внимания, либо на чем-то уже существующем, либо на чем-то, находящемся на стадии формирования, идеи, то излучение волн создаст конструктивную интерференцию, усиливая точки стоячей волны или узлы внутри энергетического супа, называемого Эфиром, ускоряя формирование новой материи путем совместного накопления энергии с определенным общим шаблоном.

Аналогично, если несколько точек излучения энергии имеют одну и ту же точку или фокус своего внимания, но разные или противоположные намерения или чувства, это создаст деструктивную интерференцию между ними. Это относится как к созданию материи, так и к ситуациям или событиям, которые являются ничем иным, как анимированной последовательностью положений материи, проявленных вниманием одного или нескольких сознаний. Анимация событий, или Время – это всего лишь частота, излучаемая сознанием в эфирном поле.

Точка внимания или точка фокуса существа с сознанием является результатом коммуникации между всеми волнами внутри среды или Эфира, они могут исходить от самого сознания в форме отражения или отскока, или они также могут исходить от другого существа или существ с сознанием в пределах или вне того же экзистенциального плана (плана существования). Они будут формировать сложные картины концентрации энергии, или картины узлов стоячей волны, либо в виде конструктивной интерференции, либо в виде деструктивной интерференции. Эти энергетические узоры – то, что существа с сознанием в общей среде будут воспринимать как внешний мир.

Взаимодействие между волнами в среде изменяет их частоту, а также создает новые волны, поэтому фокус или точка внимания индивидуального или коллективного сознания является центром притяжения, где создается концентрация энергии или узел стоячей волны.

Такая концентрация энергии или узел стоячей волны в среде, называемой Эфиром, является тем же самым, что и субатомная частица, которая, следуя шаблонам, установленным точками внимания излучающего сознания, будет формировать все более сложные энергетические структуры. Сначала субатомные частицы, затем атомы, которые образуют сложные молекулы, которые, в свою очередь, образуют элементы, вещества и структуры материи, включая ДНК. Все они следуют математическим шаблонам сакральной геометрии, в форме гармоник частоты, наложенной динамикой взаимодействия между волнами и их частотой внутри среды, или Эфира, все излучаются точками внимания или фокуса сознания.

Вся материя как таковая, а также ее последовательность, оживленная сознанием, имеет Сакральную геометрию в качестве своей основы или изначальной энергетической структуры. Это

так, потому что это единственная форма, в которой может быть сформирована материя, поскольку математически совершенная гармоника частоты необходима для поддержания энергетических узлов или точек стоячих волн в потенциальной энергетической среде, называемой Эфиром. Любая частота вне гармоника сакральной геометрии разрушит такую стоячую волну, растворив узел и вместе с ним материю.

Все, что сознательное существо проживает, испытывает, чувствует, думает, говорит и делает, переживается всей переплетенной и взаимосвязанной средой потенциальной энергии, называемой Эфиром, которая образует Вселенную. Его мысли создают изменение частоты, движение и объем волн, которые он излучает, его чувства создают изменение гармоника частоты, которую он излучает, тем самым изменяя его математическую энергетическую структуру.

Частота исходящей волны, которую излучает сознательное существо, является формой связи с полем или средой, в которой оно находится. То, что он излучает в исходящей волне, определяет, какую связь он получит во входящей волне. Каждый человек, обладающий сознанием, определяет и контролирует характер коммуникации, которую он передает и получает с помощью своей личной динамики информационного потока, перемещая по своему желанию точку внимания, частоту мысли, идей и чувств.

Вся информация во взаимосвязанной и переплетенной среде распространяется и влияет на все ее части, по всей среде, используя энергетические волновые частоты, которые интерферируют друг с другом, всегда соблюдая математические структуры Сакральной геометрии.

Это определение Всего, это единое поле, Источник или совместное соединение всех сознаний воедино. Это сама Вселенная. Это определение каждого маленького существа, обладающего сознанием. Существо, обладающее сознанием, является узлом или энергетической точкой стоячей волны и, в свою очередь, является голографическим фрагментом Всего и является этим Всем целиком одновременно.

Каждое существо, обладающее сознанием, является самой Вселенной.

Вихревая математика содержит все формулы, которые управляют как механикой проявления, так и его конкретными частотами или гармоника частоты, которая управляет всем.

Математика и поток энергии, образующий тороидальную структуру потока, является основой для формирования материи, а также ключом к Энергии Нулевой точки.

И это также связано с последовательностью Фибоначчи. Здесь нет необходимости вдаваться в подробности, поскольку все это легко найти в Интернете.

Вся математика тороидального потока основана на этом ключевом принципе, который представляет собой последовательность и взаимосвязь между числами 1, 2, 4, 8, 7, 5 и 3, 6, 9. Все образование материи, ярчайшим примером которого является деление клеток, подчиняется закономерностям дублирования: $1 \times 2 = 2$, $2 \times 2 = 4$, $4 \times 2 = 8$...

В этом шаблоне Сакральной геометрии, который является основой тороида, числа удваиваются следующим образом: $1 \times 2 = 2$, $2 \times 2 = 4$, $4 \times 2 = 8$, $8 \times 2 = 16$, где $1 + 6 = 7$, теперь $7 \times 2 = 14$ и $1 + 4 = 5$, $5 \times 2 = 10$ и $1 + 0 = 1$, следуя снова и снова одной и той же энергетико-математической модели потока 1,2,4,8,7,5 - это базовая схема или двигатель тороида в его основном представлении.

Числа 1,2,4,8,7,5 представляют физическую сторону, а 3,6,9 - эфирную, поскольку они подчиняются другой взаимосвязанной последовательности: $1+2=(3)$, $2+4=(6)$, $4+8=12$ и $1+2=(3)$, $8+7=15$ и $1+5=(6)$, $7+5=12$ и $1+2=(3)$, $5+1=(6)$.

Как видите, результаты всегда будут чередоваться между 3 и 6, и вот почему:

$3 \times 2=(6)$, $6 \times 2=12$ и $1+2=(3)$, $12 \times 2=24$ и $2+4=(6)$, $24 \times 2=48$ и $4+8=12$ и $1+2=(3)$, $48 \times 2=96$ и $9+6=15$ и $1+5=(6)$ и так далее до бесконечности, всегда чередуя результат между 3 и 6.

Этот чередующийся эффект также приводит к изменению электромагнитной полярности в динамике тороидального потока энергии. В случае числа 9, оно является результатом суммы 3 и 6 или 6 и 3 и подчиняется своей собственной последовательности, которая является одновременно изолированной и вездесущей:

$9 \times 2=18$ у $1+8=(9)$, $18 \times 2=36$ у $3+6=(9)$, $36 \times 2=72$ у $7+2=(9)$, $72 \times 2=144$ у $1+4+4=(9)$ и так далее до бесконечности, всегда с одним и тем же результатом, которым является число (9)
 $9 \times 1=(9)$, $9 \times 2=18$ у $1+8=(9)$ $9 \times 3=27$ у $2+7=(9)$, $9 \times 4=36$ у $3+6=(9)$, $9 \times 5=45$ у $4+5=(9)$. Всегда один и тот же результат (9).

(Обратите внимание на присутствие чисел 72 и 144, которые всегда используются в тайных обществах для перечисления числа избранных или особых людей, часто для выполнения работы в соответствии с фразой «Спасти мир». И 72, и 144, и 144000 всегда складываются в 9 - число, символизирующее Все или Источник. Его сильное эзотерическое содержание очевидно).

Отношения между 3, 6 и 9 образуют троицу, где 3 и 6 являются противоположностями, а 9 – это сочетание обоих в одно целое. Обратите внимание, что я не говорила, что это баланс, потому что это не так. Это сумма обоих как целое. 9 также символизирует просветление - способность выйти за пределы дуальности.

Общее отношение между числами 1,2,4,8,7,5 всегда будет суммироваться в (9), как в этом случае $1+2+4+8+7+5=27$ и $2+7=(9)$, являющемся наиболее базовым примером.

На этом изображении мы видим, как энергетический поток внутри тороида вызывает деполяризацию на эфирной стороне между полюсами 3 и 6 каждый раз, когда энергетический поток меняет направление движения с одной стороны на другую 1,2,4,8,7,5 меняя при этом полярность. В одной полярности это когда движение начинается с 1,2,4, а в другой - с 8,7,5.

В точке в центре или 0 происходит высвобождение энергии или энергетическая деполяризация. Отсюда и название «Энергия Нулевой точки» Центр, выделенный желтым цветом, является нулевой точкой.

Все создание материи основано на этом математическом принципе Сакральной геометрии. Все от субатомной частицы до целой галактики формируется с помощью этого принципа.

Деление клеток также подчиняется той же самой математической модели $1 \times 2=2$, $2 \times 2=4$, $4 \times 2=8$.

Также, пользуясь случаем, я хочу объяснить, что теория плоской Земли вообще не имеет смысла, потому что если абсолютно все, что известно как материя, основано на математике тороида, то как образовалась Земля, если она плоская? Почему она должна быть другой?

Как и все остальное, Земля является тороидом, как и любая другая планета, и имеет отверстия на полюсах, как и любой другой тороид, но она не полностью полая, а имеет большие внутренние полости, в основном соответствующие первоначальному энергетическому потоку Земли.

Земля просто не может быть плоской. Я рассматриваю эту идею как навязанную правительством путем манипуляций, чтобы вызвать замешательство среди людей, которые начинают сомневаться в том, что диктует статус-кво. Я также вижу в этом стратегию дискредитации внеземного существования, потому что если Земля плоская, то не существует «других планет», а «феномен НЛО» они называют только «межмерным». Вся материя, большая и малая, формируется с помощью динамики и математики сакральной геометрии Тороида. Такая теория абсолютно бессмысленна.

На рисунке точкой высвобождения энергии является центр или нулевая точка, вызванная деполяризацией между полями 1,2,4,8,7,5 и полями 3 и 6, все усиливают верхнюю точку или (9), которая является узлом статической волны, созданной энергетической динамикой снизу, и добавляется к другим тороидам или энергетическим двигателям для создания сложных структур, следующих гармонике частоты Сакральной геометрии продукт точки внимания сознания. Тороиды складываются вместе, образуя другие более сложные структуры, такие как так называемый цветок жизни, всегда следуя одному и тому же шаблону.

Циклы, с которыми энергия обращается по схеме 1,2,4,8,7,5, являются ее частотой и измеряются в Гц. Среднее число в Гц оборотов внутри тороидальных систем, составляющих материю на любом уровне и космологическом уровне, также известно как резонанс Шумана, когда речь идет о конкретной планете, и специфично для каждого небесного тела или положения во Вселенной.

Скорость или частота циклов в Гц материи сама по себе определяет плотность или экзистенциальный план. Чем выше энергетическая частота в Гц, тем выше экзистенциальная плотность, и, как я описала выше, она напрямую и неразрывно связана с сознанием, которое ее порождает.

Хотя можно подумать, что это происходит только коллективно, особенно в режиме планетарной точки зрения, это не так, поскольку это происходит как коллективно, как сумма или среднее значение всех присутствующих сознаний, так и индивидуально, поскольку каждое сознательное существо, используя свою собственную точку внимания или фокус фильтрует, создает и блокирует все частоты, которые не находятся в их диапазоне внимания, создавая таким образом свою собственную частную вселенную-параллельную реальность ...

Вся информация и принципы Энергии Нулевой точки или Свободной энергии существуют на Земле со времен Николы Тесла, и единственное, что мешает ее свободному использованию всем человеческим населением, это присутствие очень негативных существ, которые хотят продолжать эксплуатировать его. Для того чтобы население получило Свободную энергию, необходимо отстранить от планетарного контроля негативных существ, корпоративный Кабал и Иллюминатов, которые просто монополизировали технологию и устраняли независимых ученых вместе со всей их работой по мере их самостоятельного появления. Это не новость для вас, и то, что я описала выше, лишь в общих чертах показывает, как работает Энергия Нулевой точки.

Короче говоря, энергетическая структура с правильной геометрией-математикой вызовет энергетическую деполяризацию с эфирной стороны, высвобождая большое количество свободной энергии.

На одной стороне, воспринимаемой как физическая, находится электрический заряд, и другой – на эфирной. Когда полярности и их заряды имеют противоположные полюса в пределах определенной геометрии, происходит разряд. В противном случае разряда не будет, потому что нет точки деполяризации. Это похоже на то, как, например, птица стоит на одном проводе высокого напряжения, но поскольку нет точки деполяризации, с птицей ничего не происходит. Но если она каким-то образом коснется другого провода или земли, тогда это произойдет. Вы не воспринимаете энергию Нулевой точки и не имеете к ней доступа, потому что все, что вы воспринимаете, и все, чем вы манипулируете, находится на одной стороне или полюсе.

Когда эта технология доведена до совершенства, можно построить сверхэффективный реактор, который обеспечит изобилие никогда не иссякающей энергии. Конкретная частота деполяризации эфирной или 3,6,9 стороны может передаваться беспроводным способом на огромные расстояния, на устройство, оснащенное приемником с точной частотой, согласованной по проекту, что вызовет внутреннюю деполяризацию в устройстве, создавая, таким образом, свободную энергию, передаваемую беспроводным способом абсолютно чистым образом, которая может быть использована для своих функций неограниченно. А поскольку передача большой энергии происходит в нематериальной части, она не представляет никакой опасности для жизни.

Практически во всех развитых цивилизациях используется этот вид передачи энергии, где такие системы, как освещение, внутренние функции зданий, промышленности и планетарные транспортные средства работают на этой технологии неограниченной энергии. В моей цивилизации почти все делается по воздуху с помощью технологии отмены и манипуляции гравитацией, о которой я расскажу позже. Несмотря на это, мы все еще используем колесные транспортные средства на короткие расстояния, потому что у нас нет сети дорог, только Mag-Lev или поезда с электромагнитной левитацией без колес. Небольшие колесные транспортные средства для коротких расстояний имеют магнитные оси, которые минимизируют трение и работают на неограниченной электрической энергии, взятой из воздуха, как описано выше.

На Земле вам говорят, что нефть – это невозобновляемое ископаемое топливо органического происхождения. Это большая ложь. Нефть – это минерал, образующийся в результате сложных химико-термомеханических взаимодействий в коре планеты. Он является самовозобновляемым. Нефтяная скважина может пересохнуть, а затем вновь наполниться, если ее оставить в покое на период времени, который зависит от различных факторов, но редко превышает несколько лет. Нефть не является дефицитом, это просто еще один трюк для эксплуатации населения.

Атомная энергия очень токсична, ее ионизирующее воздействие затрагивает различные планы существования, о бомбах и говорить не приходится. Вредные эффекты являются наихудшими из всех известных, а риск с точки зрения затрат просто неприемлем. Они небезопасны, и все они, даже в идеальном рабочем состоянии, выделяют большое количество очень вредных радиоактивных изотопов. Они потребляют гигантское количество воды, а стоимость их чрезвычайно высока.

Вдобавок ко всему, по крайней мере, большинство ионизирующих атомных электростанций потребляют больше энергии, как электрической, так и общей, чем производят, и это происходит с сезонной ротацией у всех из них.

Причиной существования атомных электростанций, несмотря на все их недостатки, является не производство электрической энергии, а сам ионизирующий эффект. Это делается для того, чтобы терраформировать планету в соответствии с потребностями негативных людей. Ионизирующее

излучение влияет на циклы материи в Гц, понижая ее частоту и тем самым понижая общую частоту планеты и удерживая ее в 3D. Производство электроэнергии – это лишь предлог для установки терраформирующих заводов.

Аварии на атомных электростанциях 3 Mile Island, Чернобыль и Фукусима, среди прочих, были вызваны с целью утечки радиоактивных изотопов для воздействия на Землю и ее население. Атомные станции размещаются в стратегически важных местах по всему миру на линиях лей и энергетических точках.

Атомные электростанции также используются для производства ядерных материалов для промышленности, особенно для оружейной промышленности, не только для производства бомб, большинство из которых в настоящее время являются небольшими бомбами так называемого тактического класса в отличие от стратегического класса, таких как межконтинентальные баллистические ракеты или МБР (ICBM). Ядерный материал также используется для производства кинетических боеприпасов.

Энергия антиматерии.

(Кабал и негативные) также оворят и о других формах энергии, таких как слияние материи и антиматерии. Элемент Uup-115, известный как Moscovium или Ununpentium, называют «топливом для НЛО».

Это правда, что Кабал и негативные экспериментируют с этим веществом, но большинство, если не все развитые звездные расы НЕ используют его. Что они действительно используют, так это кварцевые кристаллические реакторы, которые являются ничем иным, как огромными машинами для эфирной деполяризации. Это реакторы Энергии Нулевой точки. Эти реакторы производят огромное количество энергии, значительно превышающее то, что может быть потреблено, требуют минимального обслуживания и никогда не нуждаются в перезарядке, кроме того являются абсолютно безопасными и чистыми.

Эти реакторы можно описать как большую титановую сферу, заполненную сверхэффективными термоэлектрическими элементами с несколькими концентрическими тороидами, один внутри другого, состоящими примерно из двух миллионов микрокристаллов кварца, плавающих в управляемом компьютером гравитационном поле в вакууме.

Эти микрокристаллы кварца имеют форму совершенных тетраэдров или меркаба, которые энергетически более тороидальны и поддерживают постоянную вибрационную частоту. Компьютер может контролировать индивидуальное положение каждого из них и манипулировать ими с определенными гармоническими частотами, которые определяются их геометрическим положением внутри тороида реактора. Эти специфические частоты также можно рассматривать как музыку.

Тороиды, концентрически расположенные друг в друге, как лук, создают огромное магнитное поле, которое максимизирует эффект эфирной деполяризации.

Эти тороиды из кварцевых кристаллов буквально светятся, как маленькие солнца, вырабатывая всю энергию, которая может понадобиться большому кораблю. Эти солнца совершенно стабильны, а их энергия изменяется путем изменения гармоник геометрии, которая управляет ими, используя

манипуляции с гравитационным полем, управляемые компьютером.

Даже эти передовые энергетические реакторы Нулевой точки используют точно такой же принцип взаимосвязи и взаимодействия между числами 1,2,4,8,7,5 и 3,6,9, который я описала выше, только доведенный до совершенства.

На многих сайтах Новой Эры, в частности, говорится, что «плеядианские» корабли питаются энергией кварца. Как вы можете видеть из моего описания выше, это отчасти правда.

Шкала Кардашова.

Шкала Николая Кардашова (1964) - это система или метод измерения эволюционного масштаба цивилизации, основанный исключительно на ее способности использовать окружающую энергию. Земля является цивилизацией 0-го типа с показателем 0,73 по этой шкале.

Шкала состоит из 3 уровней.

Цивилизация **класса I**: Цивилизация, которая сумела использовать всю энергию, имеющуюся на ее планете.

Цивилизация **класса II**: Цивилизация, которая может использовать всю энергию своей звезды.

Цивилизация **класса III**: Цивилизация, которая может использовать всю энергию в своей галактике.

Мой комментарий заключается в том, что эта шкала вообще не имеет смысла, это снова пример редуccionистского и детерминистского материализма. Это лишь отражает империалистический менталитет ученых-людей. Вам не нужно овладевать всей энергией планеты, не говоря уже о Солнце или Галактике. Моя цивилизация, как и многие другие, использует только ту энергию, которая необходима для ее функционирования и развития без захватнических амбиций, а вся энергия (за редким исключением) основана на деполяризации Нулевой точки, поэтому подавляющее большинство позитивных цивилизаций окажется за пределами этой шкалы. Нам не нужно использовать всю энергию наших планет, не говоря уже о наших солнцах или Галактике. Духовное и нравственное развитие также отдаляет позитивные цивилизации от любых захватнических империалистических потребностей.

О мегаструктуре, обнаруженной вокруг звезды KIC 8462852.

В СМИ утверждается, что звезда имеет огромную структуру, которая, учитывая ее последовательную геометрическую форму, могла быть искусственно создана только высокоразвитой внеземной цивилизацией, возможно, с целью использования энергии своего солнца.

То, что находится вокруг звезды KIC 8462852 – это большое количество камней, которые в какой-то момент в прошлом образовали большую каменистую планету. Они вращаются вокруг Солнца очень плотно, но в равновесии с ним. Поскольку они находятся так близко, они находятся внутри электромагнитного поля или магнитосферы звезды, которая, как я описала выше, образует энергетический тороид. Поскольку тороиды подчиняются определенным математическим закономерностям, а их структура, следовательно, само-завершающаяся, единственное, что здесь

происходит, это то, что камни, образующие структуру, следуют или приспосабливаются в соответствии с энерго-гравитационной схемой магнитосферы этого солнца..

Это просто природный феномен или структура. Груда камней! И есть много других звезд и планет, демонстрирующих это явление, а не только эта. Ни одна развитая цивилизация не нуждается в дренаже или использовании энергии солнца таким образом, поскольку у них есть все, что им нужно, благодаря эфирной деполяризации или Нулевой точке.

Вся технология Свободной энергии уже есть на Земле, ее просто нужно высвободить.

Сваруу с Эрры (9).

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=8wNcMG8hgoM>

<https://swaruu.org/transcripts/free-energy-zero-point-direct-message-from-pleiadian-taygetean-swaruu>